

明天,请大师免费帮您看设计

春装荟高端设计工作区送您5点实用建议

还有一天,春装荟2012现代快报读者家装节就要在玄武湖南南京市规划建设展览馆开幕了!与以往任何一次家装展会不同的是,该展会特别在展区设立高端设计工作区,一批在南京家装界最顶尖的设计团队、最大牌的设计大师携手亮点,点亮您家装的创意灵魂。



博洛尼设计师设计的长江路9号作品

星光灿烂 高端设计师们集体亮相

本次高端设计工作区集结了堂杰工作室、东易日盛设计工作室、老史工作室、马汝嵩工作室、博洛尼、星汇、面对面、步云轩等一批在南京响当当的设计团队;龚建波、张笑、孟繁峰、老史、马汝嵩、陆步云、冯振勇、陈肯、陈涛、吴顺良、刘怪、汪扬坤等一批大牌新秀齐齐亮相。

据了解,向这样以设计为主题、重提家装灵魂的活动在近年来南京家装界尚属首次。

大道至简 大师揭示装修设计真谛

那么,这些设计大师究竟会给装修业主带来什么呢?“中国的家庭装修,很多人喜欢豪装,是攀比、是摆阔,但真正的装修设计,真正有品位的装修绝对不是堆钱就可以。”老史设计工作室老史告诉记者:真正的设计要与

业主的日常生活习惯息息相关,绝对是功能与艺术的完美结合。

而堂杰工作室首席设计师张笑的设计理念就是简洁明快,干练大气,少即是多,通畅风雅。倡导专业的人做专业的事,这是本届春装荟高端设计工作区设立的主旨所在。

快报送礼 拿图纸获专家免费建议

但是大牌设计师、高端设计师是不是我们普通市民望尘莫及?就此,本届春装荟也推出了“大牌看设计”设计师免费点评活动。

只要您正准备装修,有户型图,甚至已经请设计师做好了设计图,都可以带上图纸到我们的春装荟展会现场来。我们将请现场的设计师免费为您点评,给您至少5点以上的免费装修建议。

平常这些大牌设计师的设计费都动辄100-200元/平方米,最高的甚至高达500元/平方米,而展会的“点评”活动,对业主实行免费咨询服务。快报记者 孙洁

高端设计师免费点评 活动参与流程等

- 1.携带户型图、设计图到展会组委会服务台“设计师免费点评”活动报名处报名,领取点评活动的表格。
- 2.由工作人员登记业主资料、填写表格中的业主基本情况,指派给具体的高端设计师工作室。
- 3.业主凭表格前往高端设计工作区寻找工作室,工作室负责联系设计师,帮业主点评。
- 4.设计师需给业主提出5点或5点以上的意见和建议供业主参考。
- 5.以上环节全部免费。

现代快报携手永隆家居特别呈现 春装荟超值拍卖1元起拍哦

春装荟2012现代快报读者家装节还给观展读者备下了一份惊喜!记者从组委会了解到,永隆家居·河西圣马可广场特别为观展读者提供了50件家居摆设、软装用品,从创意碗碟、到装饰画、到能调节室内空气会“叮叮咚咚”的水琴……件件都低于成本价起拍。只要您17日、18日下午三点在拍卖现场,掏出身上的零钱,都可以把心仪的小物件带回家。

据组委会工作人员介绍,本次现代快报读者家装节超值拍卖会将于3月17日下午三点在展会的组委会活动区现场举行。拍卖品既实用又丰富,最便宜的精美骨瓷碟,大中小号分别以1元、3元、5元的价格起拍,其余创意花瓶、人物头像摆设、装饰画等都以50元的价格起拍;还有一批水琴,专门用于地暖空调房内可

增加空气湿度,保持实木家具水分,还可发出叮叮咚咚的流水声,也以50-300元的超低价起拍。

“那些碗碟的材质,你只要用手一摸就知道,这样的货没有10-20元绝对买不到!既然是惠民活动,这样的拍卖实际就是半卖半送,为卖场做宣传的。”永隆家居·河西圣马可广场的工作人员如是说。记者在现场看到,拿来拍卖的水琴现场标价都在800-1200元上下,即使是卖场的进货成本价,也高出起拍价2-3倍,基本买到就是赚到。这样的小物件带回家怎么看,心里都美得冒泡。

据悉,本次拍卖会无需预约,现场发放号牌,无保证金,但需现场拍下现场付钱拿货,货物现场检验后自提。未及时付款的拍品将收归活动主办方,重新拿出来拍卖。

快报记者 孙洁

永隆家居&春装荟超值拍卖会流程

- 1.3月17日下午三点在玄武门市规划建设展览馆春装荟活动区举行。
- 2.下午3:00-3:30,所有观展人员均可现场报名,领取号牌。
- 3.主持人现场展示拍品,宣布起拍价,最低加价幅度,现场拍卖。
- 4.成功拍下货品的观展人需凭

号牌现场到工作人员处办理交钱提货手续。

- 5.货品非质量问题不退不换。
- 6.没有按现场规定时间付款的买家将被取消买到的资格,拍品收归主办方,重新拍卖。
- 7.拍品现场自提,不送货,不保管。
- 8.活动解释权归主办方。

BIGTIME 东方邦太

全系列标配欧标E1级全进口爱格(EGGER)箱体



中国环境标志产品认证
 CHINA ENVIRONMENTAL LABELLING
 中国绿色厨房领导品牌

品质十年 钜惠3.15

——东方邦太橱柜 3重惊喜 1份承诺 5大服务

3重惊喜

特供套餐:雅致系列 **8888**元/套(3m地柜+1.2m吊柜+3m石英石台面)

特供厨房礼包:进店即获 **2500**元3.15特供大礼

特供返现:缴纳预付款,再打**92**折(柜体款)

1份承诺

订单即获**798**元东方邦太套锅及全年两次免费橱柜品质保养

5大服务

活动期间订单客户,均可免费享受**5**大东方邦太专属服务

活动时间:即日起至2012年3月18日

活动地点:东方邦太橱柜南京8大直营店

更多优惠、更多惊喜!详见店堂公告!

宁津路红星美凯龙一楼 82266078
 宁津路欧乐家商业广场一楼 86976518

光华门石林广场一楼 85016983
 江东中路金鹰国际家居店一楼 85066010

江东中路金鹰国际家居店二楼 52614628
 恒泰红太阳装饰城三楼 85538279

城北金鹰国际家居店二楼 85051770
 城北金鹰国际家居店三楼 57033034



66606768 66606728